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B B’ Ayabo W

H K.M.A petatomniletal mpog ta emavw Kat Se€1d, avEavetal n mapoywyn Kot twv Suo
ayaBwv Aoyw BeAtiwong tng texvoloyiag mapaywyng kat ota Svo ayada



Aya606 X

v

B B’ Ayabo WY

H K.M.A petatomniletal mpog Ta eMAvw Kat 8£€Ld, auEavetal n mapaywyn Kot twv SUo
ayaBwv Aoyw av&nong tnG mMocOTNTOG TWV TIOPAYWYLKWY CUVTEAECTWV. (KedAAalo)

Y. Aya B0 X
A

B Ayabo W

H K.MN.A 8gv petatoniletol. H olkovopia mapaysl og évav epLktdo cuvou oo TOPOYWYNS
opLoTePA Kal péoa amo tnv K.M.A. Adyw avepyiag



6. Aya B0 X

B AyabBo W

H K.M.A. petatormniletal mpog ta mavw, auEAVeTaL N tapaywyr Hovo tou ayabol X Adyw
BeAtiwong tng Texvoloyiag mapaywyng Lovo oto ayabo X

E. AyaB0o X

v

B’ B Ayabd W

H K.MN.A. petotomnietal mpog Ta aploTEPQ, HELWVETAL N Tapoywyn Kot Twv §Uo ayabwv Aoyw
HElWOoNG TNC TOCOTNTAG TWV APAYWYLKWY CUVTEAECTWY (gpyacia)
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o.. OVOUOOTIKOG UNVLOOG ULoB0G,00s = OVOUAOTIKOG pnviaiog pLoBoc sgos
+4,5% OVOHUOOTIKOG UNVLOLOG ULOBOG,00s

=1000+4,5%1000=1045 gupw
A.T.2009=0.T200g+10%A. T .005=100+10%100=110

MPAYUOTIKOG UNVLALOG PLEBOG,000=

Ovouaortixog unviai ogLicO06 y, 100 - 1045 100 = 950 2065
A T,000 110

Ovouaotikog unviai og oo g 4y, 100

B. MpaypaTikog pnviaiog poboGcpge=
A"I"ZOOQ

1000~ Ovouaortikog ﬂf 11/(;az'0g H10O0G 509 100 <

OVOUaOTIKOG LNVLIaiog ptaB0G,009=1.100 supw

.2 ZeAiba 166 oxoAikoU BLBAiou

o) ZtaBOepd XpNHUATIKA ELoOSAATA
«Elvat davepo OtL...ue Tov TANBWPLoUO»
.3 XeAida 166 oxoAkou BiBAiou

B. ATIOTOULEUTEG

«O MANBWPLOUOG LELWVEL... LELWVETOL N amotapievon»
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A'E'H'ZOOBZ.T(ZOlO) =

A'E'H'20092.7(2010) =

A-E-H-zomz.r(zom) =
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H nmpaypatikn petaBoln vmoloyiletal wg €€NG:
AEIT 20112.7(2010) ~ AE 0105 1(2010) = 10.000=8.000= 2.000cvpm

H noocootiaia mpaypatikn petaBoAr) unoAoyiletal w¢ eEAG:

AEII 2011%.7(2010) AEII 2010%.7(2010)
AEII 2010%.7.(2010)

100 - 10.000—8.000100 _ o5



